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fle mepasox y azasiaki CI: 1 kBr-r=1,0 - 10° Br - 3600 c = 3 600 000 [I;x,
abo 1 kBt * r = 3600 k/I:x. MenaBiTa y KijmaBaT-raf3iHax Mbl BbIZHAYAEM
ma JiUbIIbHIKY 1 aIljlauBaeM pacxoj sJeKTpasHeprii.

FanoyHbIf BbiBagbl

1. PaboTy 3neKTpbI4HbIX Cifl y nNpaBafHiky HasbiBawLb paboTan anekTpblyHara
TOKY.

2. Pabota anekTpbldHara TOKy Ha y4acTKy faHuyra 3anexbilub af BeniyblHi ne-
paHeceHara 3apafy i HanpyXaHHsl Ha ra3TbiM y4acTKYy.

3. Konbkacub Bbllydaeman y npaBafHiky Lennartbl npanapubigHanbHa KsagpaTy
Cinbl TOKY, cynpauiyneHHo npaBafHika i Yyacy npaxog)aHHsi TOKY.

4. [Ina npacTtatbl pasnikay y nobbiue pacxo sMeKTpasHeprii Bolpaxkaroub Yy Kina-
BaT-rag3iHax: 1 kBT - r = 3600 k[X.

? KaHTPONbHbIA MbITaHHI

1. LUTO HasbiBaUb paboTan anekTpbli4Hara Toky?

2. Yamy 3amecT dhopmynbl A = qU 4acuen Kapbictatouua dopmynan A = [UE?
3. 9k 6bly ycTaHoyneHbl 3akoH [xoyna — JleHua? 9k éH 4biTaeuyua?

4. Mpbl AKiX yMOBax BblKapbiCTOyBaeLUa dopmyna paboTbl Toky A = PRt?

f Mpbiknag pawaHHA 3agadbl

3 pmamamorail sJeKTpaHarpaBaJibHika cymnpamiyiaeHHem R = 81 Om
Bany ab6’émam V = 2,0 o HarpaBaionb an Tamuepartypbr t; = 20 °C
na tamiepatypbl t, = 100 °C 3a wac 1t = 20 min. Brizraubsine KK]I[3
HarpaBaJbHiKa, KaJji Hanpy:kauue y cetibl U = 220 B.

Hansena: Pamounue

R =81 Om Ila agHausHHI M = Awap 100 %.

U =220 B Ane
V=20mn=20-102 0" Kapricuass paboTa poyHa IIaBeJiUusHHIO
t, = 20 °C VHyTpaHayl sHeprii Bajbl, I'. 3H. KOJIbKAacCIIi
t, = 100 °C aTpbIMaHaM €10 IelJiaThl:

c = 4,2 .103 HHC Acap = Q = (,‘m(tz _tl)'

_1.0-10° fur, C Macy Baabpl BbIpasiM IIpa3 € IIYbLIb-
P= M° Hacnb 1 aGém m=pV, ramel A, =
T = 22 mim = 1200 c = cpV (L, — ). i
n—: Brikamanas Tokam paora 4 = UT

R
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CpV(tz - tl )R

3uauslinb, KKz M = e +100 % ;
4,2:10° Hi’“-l,o-103 ET .20-102 m%-80°C-81 Om
KT ° OC M3

n= +100% =94 %.

Ankasz: =94 %.

48 400 B2 - 1200 ¢

MNpakTbikaBaHHe 18

1. fdkaa paboTa BBIKOHBAaeIIla JJEKTPLIYHBIM TOKAM Yy IIPaBajgHIiKY,
y akim npel HanpyskauHi U = 12 B npaxonsins 3apag g = 20 Ka 3a gac
t = 4,0 c? fAkoe 3HAUSPHHE MAaryTHAacCIli TOKY?

2. fIKyio paboTy BBIKOHBAE 3a CYTKi sJIEKTPBIUHEI TOK cijait I = 5,0 MKA ¥
2JIEKTPOHHBIM TaI3iHHIKY, AKI ImpaIirye ajg 6arapsiiki Hanpy:xkauuem U = 1,5 B?

3. CympariyieHHe HarpaBaJibHara sjaeMeHTa sjaeKkTpadaHika R = 40 Owm.
Briznaurbltie paboTy i MaryTHacib TOKY, KaJi Halpy:KaHHe, aJ sAKora Cij-
Kyenna uvaiiHik, U = 220 B, a uac paboTel uaiinika ¢ = 4,0 miH.

4. fkia maryrHacopb i cizma Torky ¥ cmipaJsi mpaca cymparliiyieHHeM
R =20 Om mpbl YKJIIOUSHHI § ceTKy Hampyskammem U; = 220 B? fkim
nmaBiHHA OBIIH CyIIpaIliyeHHe cIripaJji, Kab mpac maBay TaKi K Harpay Ipsl
VKJIIOUSHHI ¥ ceTKy Hampy:kauuem U, = 110 B?

5. ONeKTphIUYHAS HACTOJbHAS ILIiTa pasjiyaHa Ha HaIpy'KaHHe
U =220 B i ciny Tory I =4,5 A. 3a aKi yac gHa cHa’KbIBe YHEPTii0 TOKY
W = 0,66 kBt - r?

6. InexTpanaa’éMHIK craskbiBae TOK cijait I = 10 A 1mpbl HaIpy:KaH-
Hi U = 220 B. Ilprimarwousr KK]II3 nmag’émuaika n = 80 %, pasiiubiiie udac
nag’émy rpysy macai m = 500 Kr Ha BbIIIBIHIO £ = 8,0 M.

3 7. [sBeosnexrpamrirki s magmicami «220 B; 1000 Br» i «220 B; 1500 Br»
VKJIUAKIb Yy ceTKy HampyskanHem U = 220 B. YV akoil 3 sjeKTpalniiTak
Oynse BBLIydYAaIllla 3a POYVHBI UYac OOJBII IENJaThl, KaJi iX 3JyYbIIb:
a) macaamoyHa; 0) mapaJjeabHa?

Q 8. Ciya sjeKTpeluHara TOKY ¥ KBaT9pHAall sJIEKTpaIIpaBOAIlbl He IaBiH-
Ha mepaBbImanb I = 10 A. IIpbl OOJBIILIX 3HAUIHHAX CiJIBI TOKY IIPaBOIKAa
njaBimnia. BeisHaubllle, AKiX CHaMKBIVIIOY BBl MOXKaIle VKJIIOUBLIIIL ajgHAa-
yacoBa y ceTky Hampy:kaHHem U = 220 B, ka0 cija TOKy ¥ ceTIbI He Iie-
paBBICiJla TpaHiuyHa manyHnrdyajabHyio. IIpbIKJIagHBIA MaryTHAacCIl CIIaKbIy-
moy: mpaJjbHal mambiael — P; = 2 kBT; xamaaginbuika — P, = 0,2 KBrT;
TasmeBidapa — P;=0,3 KBr; mpaca — P,=0,8 xkBr; mweizacoca —
P, =1,4 xBr; snekrpauaiinika — Pg = 1,2 kBt; smexkrpammitet — P, =
= 1,8 xBT; neust 3BU — Pg = 0,8 kBT.



